
平成 30 年度湯本学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  平成３1 年２月 22 日(金) 午後 3 時 30 分～午後 4 時 30 分 

２ 開催場所  花巻市立湯本小学校 会議室 

３ 出席者  委員 3 名 

   湯本小学校       湯本中学校  

    校長 片野正喜     教諭 涌井佳代子 

    PTA 会長 大和吉智 

事務局 3 名 

   所長 佐々木剛 次長 八重樫洋子 栄養教諭 西舘佐知子 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 運営委員会役員の承認について 

(2) 平成 30 年度学校給食運営内容について 

(3) 平成 31 年度学校給食運営計画について  

(4) その他 

６ 議事録 

 議長：運営委員会委員長(湯本小学校校長)片野正喜進行 

    次第に従いまして協議に入ります。協議１運営委員会役員の承認について、 

事務局より提案をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明、提案。 

議長：説明が終わりました。ご異議等ございませんか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定しました。 

 議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：西舘栄養教諭資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

涌井委員：湯本中学校の全学級に実施していただいている食育指導だが、子供たちが非常

に熱心に取り組んでおり、おかげで子供たちの食に対する関心が増していると感

じました。前期と後期の 2 回に回数を増やして実施していただきたいです。手書き

の献立表と裏面の食育だよりが好評で、子供たちも保護者も関心を持っています。 

大和委員：手作りデザートや工夫をこらした献立など、おいしい給食が我が家でも話題に

なっています。自分の子供時代にはなかったことなので驚いています。 

議長：他にご意見、ご質問等ございますか。 

一同：なし 

議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局提案のとおり承認して 

よろしいですか。 



一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：西舘栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

片野委員：厨房機器の点検方法はどうなってますか。 

事務局（西舘栄養教諭）：毎日点検は調理前に調理従事者が実施、業者点検は年一回、秋

期に実施しています。異常箇所等については、修繕あるいは備品更新の見積書が提

出されますが、予算措置状況によっては対応が困難な場合もあります。 

片野委員：給食費は引き上げしないで賄えますか。 

事務局（西舘栄養教諭）：今年度は野菜等の価格が比較的安定しているので、予算内に収

まりそうです。公会計化を控えていますので、来年度も引き上げしない予定ですが、

なんとか賄えるものと考えています。 

議長：他にご意見、ご質問等ございますか。 

一同：なし 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画について、事務局提案のとおり決定して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり決定されました。 

議長：協議 4、その他でありますが、皆様から他にございますか。 

涌井委員：公会計化後も、給食日数を増やしたいという要望は取り上げてくれるのですか。 

事務局（佐々木所長）：公会計化後も、給食日数や給食費は、センターごとに学校の実情

に合わせて設定することとなります。ＰＴＡ等のご意見を丁寧に時間をかけて集

約して、この運営委員会で協議、決定したいと思います。 

大和委員：公会計化後に、給食費を未納されている方の取り扱いはどうなるのですか。 

事務局（佐々木所長）：未納されている方については、市が責任を持って徴収を行います。

食材費の支払いに必要な収入は市で予算措置しますが、給食費の収納率によって

予算が増減することはないので、食材費の支払いに支障はありません。 

片野委員：特色ある学校づくりとして「食育と給食」に取り組んできました。調理業務の

民間委託後も引き続きわが校の特色として守っていくことができるか不安です。 

事務局（佐々木所長）：受託業者では、春休み期間中、雇用予定調理員の研修や現場での

調理トレーニングなど十分な引き継ぎを行うこととしています。 

議長：他にご意見、ご質問等ございますか。 

一同：なし 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 


